
Házassági szándék bejelentés: 

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hivatali helyiségen, valamint a hivatali 
munkaidőn kívüli házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló, 18/2022 (X.28.) önkormányzati 
rendelete rendelkezik a házasságkötések szabályairól. 

Általános információk 

A házasulók a házasságkötési szándékukat együttesen, személyesen jelentik be, amelyről az 
anyakönyvvezető jegyzőkönyvet vesz fel.  
A jegyzőkönyv a kiállításától számított 1 évig érvényes. 
Ha a külföldi házasuló nem ért és nem beszél magyarul, tolmácsra van szükség, akinek részvételét (már 
a szándékbejelentésnél is) a házasulóknak kell biztosítaniuk. A tolmács az érintett személyek egyenes 
ági hozzátartozója nem lehet. 
 
Az anyakönyvvezetői irodában, hivatali munkaidőben megtartott házasságkötés az ügyfelek számára 
díjmentes (csak a pár és 2 tanú jelenléte lehetséges).  
Hivatali munkaidőn kívüli házasságkötés díja 35.000 Ft, hivatali helyiségen kívüli házasságkötés díja 
50.000 Ft. 
 
A jegyzőkönyv felvételétől számított 30 napos várakozási időt ír elő, a házasság legkorábban a 31. 
napon köthető meg. 
A házasságkötéseknél előírt 30 napos várakozási idő alól indokolt esetben felmentést adhat a jegyző. 
A felmentés indokát, hitelt érdemlően kell igazolni. 
Közeli halállal fenyegető állapot esetén el kell tekinteni a 30 napos kötelező várakozási idő meglététől. 
A házasság hivatali helyiségen, illetve hivatali munkaidőn kívüli megkötését a jegyző a szándék 
bejelentésétől számított 8 napon belül engedélyezi. 
 

Az eljárás menete 

Házassági szándék bejelentésekor a házasulandó együttes, személyes jelenléte szükséges. 
 
Házassági szándék bejelentésekor szükséges dokumentumok: 
 

a) Érvényes személyi igazolvány (személyazonosító igazolvány) és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány  

b) Magyarországon lakó magyar állampolgár esetében érvényes magyar útlevél és lakcímet 
igazoló hatósági igazolvány (A 2001. január 1-től kiállított vezetői engedély csupán 
személyazonosságot igazol, magyar állampolgárságot nem, ezért a házasságkötés 
bejelentésénél azt elfogadni nem lehet.) 

c) Születési anyakönyvi kivonat 
d) Elvált, özvegy családi állapotát igazoló anyakönyvi okirat - záradékolt házassági-, halotti 

anyakönyvi kivonat - bemutatása (Nőtlen, hajadon családi állapot esetén az anyakönyvvezető 
nem kér külön igazolást, mert ezt a két családi állapotot ellenőrizni tudja a központi 
nyilvántartás adatbázisában. A házasságkötések előtt az adatbázisban minden házasuló családi 
állapotát ellenőrzik az anyakönyvvezetők.) 

e) A külföldi házasulónak igazolnia kell, hogy személyes joga szerint a Magyarországon tervezett 
házasságkötésének törvényi akadálya nincs. A külföldi házasulónak a saját hazájában a 
helyhatósághoz, ennek hiányában hazája külképviseletének konzulátusához kell fordulnia, 
ahol megkapja a szükséges iratot, tanúsítványt. Ezen túl igazolnia kell születési anyakönyvi 
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okirattal az anyakönyvi bejegyzéshez szükséges adatait, valamint családi állapotát. Minden 
idegen nyelvű okiratot, igazolást hiteles magyar fordítással kell benyújtania. Hiteles magyar 
fordítást készít az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda (Budapest, VI. Bajza u. 52.). 

 
 


